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4 Voltooi die rqnggetq"e R
Iste 2de ___ ___ S5de ___ Ide ___ Y9de ___.
\ /

N

| He|P Seerower Polie om die geto"e in -

ﬁl ene en tiene op te breek
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Heoenderhokke

EFetalkernbinasies

He|p die hoenders om te besluit watter kombinasie

van eiers hule in elke hok moet le.
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=0 5+ __ =28
=0 2+ __=28
=0 3+__=28
=6 1+ __ =3
=0 O+ __=28
=6 [+ __ =28
=0 g+ __ =238
be_ -8

b+ =3

Voltooi: Tel in 2, 5 en 10
30 __ 50 __ 70 __

2 62 66 10 __ 1L __ I8 __
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250 .35 __ 45 55 __ 65 __ 75
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/ Voltooi die blokke: Kom ons P|us | \

3 =10 + 2 =9 +
[0 + =[5 A+ = ||
b+ 6= =1 |+ 7
9+ 3= 0 =5+
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/ Voltooi die blokke: Kom ons minus | \

5 -3 = 2 - 9 =

O -0 = 5-11=10
2-11=6 Il -5 = S
I -1 = S-1]=8
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2 meer as [3is ___ 2 minder as [5is ___
2 meer as Ik is ___ 2 minder as 10 is ___
2 meer as 10 is ___ 72 minder as /4_ s ___
2 meer as [ is ___ 2 minder as 3 is ___
2 meer as 2 is ___ 2 minder as 9 is ___
2 meer as 8 is ___ 2 minder as I3 is ___
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| meer as 12 is ___ | minder as [5is ___

| meer as I is ___ | minder as [0 is ___

| meer as [0 is ___ | minder as Ik is ___

| meer as [ is ___ | minder as 2 is ___

| meer as 2 is ___ | minder as 6 is ___

| meer as 9 is ___ | minder as 13 is ___
N y, ,
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2 se verdubbel is _________
L se verdubbelis _________
5 se verdubbelis _________
| se verdubbel is _________
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__________________________
- ~

/ K8|< na de prente en hd|veer

QO OQ 6 se helfteis _________

o O

. mp. [0 se helfte is _________
L] L]

1 ] O

@@ @@ 8 se helfteis _________

SLC N C LS,

@ @ L se helfteis _________
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een rond

twee rand

VHF sent

VH'F\ rond

twintig sent
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/ Omkmng c||e muntstuk van die meeste is \
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° Omkring die noot, van die meeste is
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JEE Geld  J------ -
- N
50, [Oc en 20c

Kleur die r‘egte hoeveeheid in:

| Kleur 20 sent in

HOHOHS

Nleur OuU sent In
PODDDSD

2 Kleur 15 sent in

HHOHHHS

3. Kleur 50 sent in

k. Kleur 15 sent in
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Greld

R, R2 en RS

Kleur die regte hoeveeheid in:

[ Kleur 10 rand in




Prent N wat nie \/

bg die vorm pas nie

\ Kleur die
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voorwerp wat, kan rol

Trek 'n sirkel rondom die
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Teken die hoeveelheid
oppe|s in die boom
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Woensdag | Donderdag |  Vrydag Saterdag Sondag
2 3 L
5 6 7 8 9 10 I
12 13 4. 15 16 7 18
9 20 2 2 2 2, 25
28 Vsl 30 3

\26 27

BGCIhtWOOI"CI c||e vo|genc|e vrae oor Clle |<c:|enc|er‘:

| Watter moond is dit”?

2 Hoeveel maande is in n J'oor‘r?
3 Watter Jdor is dit”?

L. Om|<r‘in9 de /de Januarie.

5. O|o watter dag is dit”

6. Hoeveel doe is in de rmaond?
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eerste tweede derde vierde

Beontwoord c||e vrae:

| Die Iste ry het bge.
2 Die 2de ry het bge.
3 Die 3de ry het blde.
. Die Lde ry het bHe.
5. Die bde ry het bHe.
6. Watter ry het de meeste bHe’?
N 1. Watter ry het di minste byef?
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: ﬂ Mamma het, [0 lekkers. 33 verdeel die lekkers in\ :
| die helfte. Hoeveel lekkers |<r3 ons elkeen? |
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